
将来像：人がつながり地域がつながる

住み続けたい結のまち

大野市民スポーツ大会 スキー競技

日時：２月１日(日)午前９時２０分～ 競技開始

会場：クロカン競技 DAINOUスポーツランド（午前）

アルペン競技 九頭竜スキー場（午後）

◆スポーツ協会では、常時、男女ともに広く選手を募集して

います。出場してみようと思われる方、選手の情報お持ち

の方は、事務局（阪谷公民館）までご連絡ください。

阪谷地区スポーツ協会 総会
日時：１月２５日(日)午前９時00分～
場所：阪谷公民館 ２階

★総会の開催
日時：１月２５日(日)午前１０時００分～
場所：阪谷公民館 2階

さかだに雪まつり実行委員会より

★「第１２回さかだに雪まつり」について
１月１８日(日)開催で準備を進めております。
ぜひ、お楽しみにお待ちください‼

雪まつりの内容につきましては、

イベントチラシを各戸にお届けしま
すとともに、さかだに雪まつりＨＰや

市公民館のＨＰからも確認できます。
［ＱＲコードよりどうぞ］

文化づくり部会
食育活動の推進として、阪谷で収穫された食材で伝承

料理を食する会「お正月用料理」を、地域の皆さん２６

名と１２月１３日(土)に開催しました。

メニューは昆布巻き（野菜）、

黒豆煮、とびつきでしたが、

継ぎ伝える伝承料理の中でも、

とびつきは初めての方が多く

大好評でした。

１２月定例区長会(１２月２０日)の主な内容を報告します。

◆新年度の区長会総会の開催日などを決定しました。

１月２２日(木)午後３時３０分～

※終了後引き続いて定例会等開催

◆区長交代時の届出、引継ぎについて確認しました。

◆１月１８日(日)に開催される第１２回さかだに雪まつ

りや、３月２１日(土)に開催される阪谷小学校統合記念

前夜祭について、進捗の報告を受けました。

新年のごあいさつ
阪谷地区の皆様、あけましておめでとうございます。

昨年中は、公民館事業や地域づくり事業にご協力を

賜り、厚くお礼申し上げます。

元気な阪谷、楽しい阪谷を目指して、

職員一丸となってまい進してまいります

ので、地区住民の皆様のご理解とご協力

をよろしくお願い申し上げます。

伏 石 宮崎 悠斗 さん
柿ケ嶋 新保 真那 さん
柿ケ嶋 前田 莉那 さん
森 本 多田 光冴 さん
松 丸 山本 善治 さん
萩ケ野 石塚 小雪 さん
不動堂 中村 駿吾 さん
石 谷 加藤 篤哉 さん
大 月 後川 湊 さん
大 月 前田 千花 さん
不動堂 中川 空 さん
橋 爪 辻 昂太 さん
橋 爪 山形 陽和 さん
蓑 道 中道 陽菜 さん
南六呂師 長谷川 涼音 さん
南六呂師 細道 理暉 さん
南六呂師 向川 聖 さん
南六呂師 山腰 祈愛 さん
南六呂師 湯口 智広 さん

※平成30年3月の阪谷小学校の卒業生です

【 大野市 ２０歳のつどい 】

日時：令和８年１月１１日(日)

受付：１２時～

開会：午後1時00分～

会場：結とぴあ（多目的ホール）

▼大雪などの場合、延期、又は中止となる可能性があります。

詳しくはホームページにて、ご確認ください。

※問い合せ先：

大野市生涯学習・文化財保護課（☎65-5590）

（とびつき）



。

須原 祥量（花房）

新年明けましておめでとうございます。

令和8年丙午（ひのえうま）情熱や変化を伴う、大きく動

く一年が始まりました。

令和 6年から 2年間、花房区の方々、17区長様、地区

民の方々の御支えで無事区長会長の重責を勤めさせて頂き、

感謝の気持ちでいっぱいです。

前区長会長からの引き継ぎで、大野市区長連合会の副会長

からスタート、大野9名の会長の一人として、広い視野で

学ぶことができました。また学校運営協議会で阪谷小学校の

生徒さん達とふれあう沢山の機会があり、貴重な体験をさせ

て頂きました。

令和6年3月 23日には尚徳中学校閉校式典があり、在

校生は陽明中学校に、同年10月には阪谷小学校を富田小学

校に統合する学校再編準備委員会が発足し、委員長としては

令和8年2月 5日の会議が最終となります。

令和2年からの5年間で、阪谷の今を考える座談会が15

回開催されました。その内容を参考に統合後の阪谷小学校の

跡地利用について、区長会・阪谷をよくする会・阪谷地区ス

ポーツ協会・福寿会・地区社協・赤十字奉仕団・子育てクラ

ブ・阪谷さくらんぼ愛育会、ほか各種団体のご意見を集約し

た地区の思いの詰まった提案書を作成し、大野市長宛に森副

会長と提出させて頂きました。

また阪谷小学校統合記念事業（記念イベント 記念碑 記

念誌）を令和 6年から取り組んでおり、運営に必要な事業

費が阪谷地区の皆様の善意であと一歩のところまできてい

ます。市内市外県外の阪谷小学校の卒業生の方々に今一度お

声かけをお願いいたします。事業費の協力費は阪谷公民館で

受け付けております。

さて、いよいよ3月21日(土)13時から20時に阪谷小

学校で統合記念前夜祭があり、3月22日(日)の阪谷小学校

記念碑除幕式で阪谷小学校の 154 年の歴史の幕が下りま

す。長い長い結の心が繋がり、今があります。阪谷小学校最

後のイベントにご参加いただきたいと思います。大野を愛す

る気持ち、阪谷を愛する気持ちがふつふつとわきだしたの

は、12年前に農家組合長になってからです。地区の役員が

モチベーションを引き上げる原動力になったと思います。

あと、ビックニュースですが、令和8年県操法大会に、

大野市消防団の代表として、藤堂分団長を先頭に阪谷地区の

出場が決定しました。5月から市役所前で早朝の練習が始ま

ります。優勝すれば全国大会に行く事ができます。阪谷地区

の皆様、全力で頑張りますので応援してください。

阪谷保育園 ほのぼの広場 １月２０日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間はAM９:30～11:00

です。ご希望の方は事前予約（67-1070）をお願いします。

「クリスマス会」（家庭教育学級）開催しました！

１２月１４日(日)に

「クリスマス会」を開催

しました。

子どもたちと保護者の方

が一緒に、ミニゲームを楽

しんだり、おやつを食べた

り、クリスマスプレゼント

をもらったりして、楽しく

交流しました‼

～ 味噌づくりの受付をしています ～
利用日は１２月～３月までの、土・日・祝日以外の日に限り

ます。阪谷公民館まで申し込みください。

問い合わせ・申込先：阪谷公民館（☎67-1111）

阪谷駐在所 川上 伊久男

新年あけましておめでとうございます。
◆携帯電話の詐欺対策に係るアプリの照会について

～詐欺バスター（無料版）～

無料で国際電話をブロック出来るアプリ

「詐欺バスター無料版」がリリースされて

います。皆様にインストールを推奨してお

りますので積極的な活用により、携帯電話

での特殊詐欺被害の未然防止に役立てて

ください。
～ 不安に思った時は、ご遠慮なくご相談ください ～

大野警察署 ☎65-0110 又は☎♯9110

全国防犯協会連合会会長表彰防犯栄誉銅賞

森 康哉 さん（金山）

ご受賞おめでとうございます。
昭和６３年に市防犯隊に入隊し、令和５年４月からは副

隊長として、多年にわたり防災活動にご尽力され、犯罪の

防止に多大な功労が認められました。

1月の行事予定

１１日（日）阪谷地区新年会 A11:00

〃 ２０歳のつどい（結とぴあ） P1:00

１５日（木）ヘルスウォーキング測定 A10:00

〃 ワナゲ練習 P1:30

１８日（日）さかだに雪まつり A10:00

〃 ふるさとかるた大野市決戦大会 A9:00

２２日（木）区長会総会及び定例会 P3:30

２５日（日）阪谷地区スポーツ協会 総会 A9:00

〃 阪谷をよくする会 総会 A10:０0

※年末年始（12/29～１/３）は休館日となります。

国旗を掲げましょう
１月 １日（木） 元日 年の初めを祝いましょう。

１月１２日（月） 成人の日 青年を祝い、励ましましょう。

♢へルスウォーキング測定器を設置します
日 時：１月１５日(木) 午前10時～午後３時

測定器を設置します。ヘルスウォーキング

プログラムに参加していない人でも、体重や

体脂肪等を測定できますので、ぜひ皆さん

でお越しください。


